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Остров здоровья
Внимание, путешественники!
Перед вами черный ящик, обнаруженный на острове. Внимание -  вопрос:
Этот товар сейчас один из самых дешевых. А в средние века, в условиях натурального хозяйства на Руси, стоил очень дорого. И все равно покупать его должна была каждая семья, без него было просто не обойтись. Что находится в черном ящике?
Ваш корабль потерпел кораблекрушение. Выживших всего 5 человек. Срочно окажите первую медицинскую помощь своим товарищам:
1. потеря сознание
2. кровотечение из носа
3. растяжение локтевого сустава.

А теперь вопросы из современной жизни, связанные с вашими знаниями в области финансовой грамотности. Ответьте на вопросы:
1. Классический полис страхования от несчастного случая не предусматривает страхование следующих рисков:
 а) утрата трудоспособности; 
б) травма; 
в) причинение вреда страхователем третьим лицам; 
г) инвалидность.
 2. Видами личного страхования является страхование:
 а) от несчастных случаев и болезней; 
б) гражданской ответственности медицинских работников;
 в) медицинское; 
г) жизни.
 3. Что, по твоему мнению, определяет размер тарифного плана по договору добровольного медицинского страхования?
 а) Возраст застрахованного; 
б) материальное положение застрахованного; 
в) состояние здоровья застрахованного;
 г) возможность оказания дополнительных услуг на дому; 
д) наличие социальных льгот у застрахованного.
 4. Страховым случаем при заключении договоров страхования жизни не является:
 а) дожитие застрахованного лица; 
б) ответственность за причинение вреда здоровью третьих лиц; 
в) утрата трудоспособности застрахованного лица; 
г) смерть застрахованного лица.
 5. Являются ли верными следующие утверждения?
1. Страхователь имеет право в любое время изменить в договоре выгодоприобретателя.
2.  Накопительное страхование – добровольный вид личного страхования, основной целью которого является постепенное формирование сбережений.
 3. Рисковое страхование ориентировано на обеспечение финансовой защиты семьи застрахованного на случай его смерти. 
 4. Полис ОМС действует только на территории проживания застрахованного.
Задание 1. 
В упрощённой схеме полис ДМС работает следующим образом (укажи правильную последовательность действий). 
1. Оплата страховой компанией услуг, оказанных застрахованному лицу. 2. Возникновение у застрахованного лица потребности в получении медицинских услуг. 3. Взаимодействие застрахованного лица с куратором, назначенным страховой компанией, по согласованию лечебного учреждения, конкретного врача и т. д. 4. Посещение застрахованным лечебного учреждения и получение заявленных услуг. 
Задание 2.
 1. Реши задачу. Егор, возвращаясь домой с работы на скутере, попал в аварию и теперь лежит в больнице. Эта неприятность не только выбила Егора из обычного ритма жизни на довольно длительный срок, лишила заработков на этот период, но и потребовала больших финансовых затрат на лечение. Подскажи, каким образом можно уменьшить финансовые потери в результате подобных ситуаций с помощью страхования. 
2. Реши задачу. К страховому агенту обратился Иван Петрович с намерением заключить договор добровольного медицинского страхования. На момент обращения Ивану Петровичу исполнилось 75 лет, он имеет I группу инвалидности. Какой ответ даст страховой агент Ивану Петровичу? Свой ответ обоснуйте.
